

# 問題訂正

## 理科①「生物基礎」

訂正箇所	43ページ 第3問 B 問5の記述
誤	① …最終段落… ② …引き起こす。
正	① …最終段階… ② …引き起こす <u>と考えられている。</u>